



# Настроить компас на любовь

«Укажи мне, Господи, пути Твои и научи меня стезям Твоим» (Пс 24, 4).



Со всеми случается так, что не можешь принять решение – не знаешь, как правильно поступить.



Помочь тому, кому трудно, совершить добро – это всегда правильное решение. Его принял Добрый Самарянин.



Папа Франциск написал нам прекрасное послание, в котором напомнил, что мы все – братья и сёстры, поэтому можем любить друг друга, как учил Иисус.



Робер из Франции: Однажды мы играли в футбол, и наша команда выигрывала. Игроки из другой команды стали толкать меня локтями, я упал и поранил грудь.



Я заплакал и попросил, чтобы им засчитали нарушение, но этого не сделали. Тогда я рассердился и хотел тоже толкнуть того, кто сбил меня с ног.



Но подумал об Иисусе в ближнем и сделал другой выбор: простил. Матч закончился, и мы остались друзьями.